

MUNICÍPIO DE CHAPECÓ
CONCURSO PÚBLICO EDITAL 002/2022

TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO Nº 1

O Prefeito do Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 002/2022, nos termos que se seguem.

1. Alterar, no item 10, subitem 10.1, o número de questões e os valores a elas atribuídos, que passam a ser:

Tabela 10.1 Áreas de conhecimento

| ÁREA DE CONHECIMENTO | nº de questões | Valor | Total |
|---------------------------|----------------|-------|--------------|
| Língua Portuguesa | 10 | 0,10 | 1,00 |
| Conhecimentos Gerais | 10 | 0,10 | 1,00 |
| Raciocínio Lógico | 10 | 0,10 | 1,00 |
| Legislação Municipal | 10 | 0,10 | 1,00 |
| Conhecimentos Específicos | 20 | 0,30 | 6,00 |
| TOTAIS | 60 | | 10,00 |

2. Alterar a seqüência da numeração dos subitens, do item 11 Teste de Aptidão Física

| ONDE SE LÊ | LEIA-SE | ONDE SE LÊ | LEIA-SE | ONDE SE LÊ | LEIA-SE |
|------------|---------|------------|---------|------------|---------|
| 1.5 | 11.1 | 11.9 | 11.10 | 11.16 | 11.19 |
| 11.1 | 11.2 | 11.10 | 11.11 | 11.17 | 11.20 |
| 11.2 | 11.3 | 11.11 | 11.12 | 11.18 | 11.21 |
| 11.3 | 11.4 | 11.12 | 11.13 | 11.19 | 11.22 |
| 11.4 | 11.5 | 1.6 | 11.14 | 11.20 | 11.23 |
| 11.5 | 11.6 | 1.7 | 11.15 | 11.21 | 11.24 |
| 11.6 | 11.7 | 11.13 | 11.16 | 11.22 | 11.25 |
| 11.7 | 11.8 | 11.14 | 11.17 | | |
| 11.8 | 11.9 | 11.15 | 11.18 | | |

3. Alterar a redação do subitem 11.14, que passa a ser:

11.14. Fica assegurada às candidatas gestantes e puérperas, pelo período de até 90 dias após o parto, a possibilidade de realizar o Teste de Aptidão Física em data posterior, sem prejuízo quanto à participação nas demais fases do Concurso Público, nos termos do Recurso Extraordinário nº 1.058.333.25. Para requerer a remarcação as candidatas devem, impreterivelmente, até às 23h59min do dia 26/08/2022, enviar para o e-mail chapeco@fepese.org.br / requerimento com o pedido de remarcação do Teste de Aptidão Física, anexando atestado médico, de forma a justificar e comprovar a incapacidade de realização do Exame. O e-mail deve conter a identificação da candidata – nome, inscrição e cidade de lotação. Da mesma forma, o atestado médico de incapacidade deve indicar a data e o CRM do médico.

4. Alterar o subitem 10.3, que trata do cronograma de aplicação da prova objetiva:

10.3 A Prova Objetiva com questões objetivas será aplicada na data provável de **4 de setembro de 2022**, em locais que serão divulgados no site do Concurso Público (<http://2022chapeco.fepese.org.br>), na data provável de **31 de agosto de 2022**, seguindo o cronograma a seguir:

Tabela 11.1 Cargos com exigência de ensino fundamental e ensino superior

| EVENTO (4 de setembro de 2022) | HORÁRIO |
|--|----------------|
| Abertura dos portões dos locais de prova | 13h |
| Fechamento dos portões (não será permitida a entrada a partir deste horário) | 13h40min |
| Abertura dos envelopes e distribuição das provas | 13h50min |
| Horário de início da resolução da prova | 14h |
| Horário mínimo para a entrega da prova e saída do local | 15h |
| Término da prova e entrega do caderno de provas e do cartão resposta | 18h |

5. Alterar o cronograma do concurso público que passa a ser o constante do Anexo Único do presente Termo Aditivo.

Chapecó, 17 de junho de 2022.

ANEXO 1 CRONOGRAMA DO CONCURSO PÚBLICO

O Cronograma de atividade do Concurso Público poderá ser alterado por necessidade de ordem técnica e/ou operacional. A alteração poderá ser feita sem aviso prévio, bastando, para todos os efeitos legais, a sua comunicação no endereço eletrônico do Concurso Público em (<http://2022chapeco.fepese.org.br>).

Cronograma de Devolução da Taxa de Inscrição

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|--|-----------------|-----------------|
|  Pedidos de desistência e devolução da taxa de inscrição | 22/06/22 | 30/06/22 |
|  Publicação dos resultados dos pedidos de desistência e devolução da taxa de inscrição | | 06/07/22 |
|  Prazo Recursal: indeferimento dos pedidos de desistência e devolução da taxa de inscrição | 07/07/22 | 08/07/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: indeferimento dos pedidos de devolução da taxa de inscrição | | 13/07/22 |

Novo cronograma de Inscrições

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|--|-----------------|-----------------|
|  Publicação do Termo Aditivo | | 17/06/22 |
|  Período de inscrições | 07/06/22 | 18/07/22 |
|  Pedidos de isenção da taxa de inscrição | 20/06/22 | 24/06/22 |
|  Pedidos de condições especiais para prestação de prova | 07/06/22 | 18/07/22 |
|  Entrega de documentos exigidos: Prova de Títulos | 07/06/22 | 18/07/22 |
|  Entrega de documentos exigidos: Vagas Reservadas PCD (Pessoas com Deficiência) | 07/06/22 | 18/07/22 |
|  Publicação dos resultados dos pedidos de isenção da taxa de inscrição | | 04/07/22 |
|  Prazo Recursal: indeferimento dos pedidos de isenção | 05/07/22 | 06/07/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: indeferimento dos pedidos de isenção | | 12/07/22 |
|  Homologação das inscrições | | 26/07/22 |
|  Prazo Recursal: homologação das inscrições | 27/07/22 | 28/07/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: homologação das inscrições | | 08/08/22 |
|  Publicação dos resultados dos pedidos de condições especiais para prestação de prova | | 26/07/22 |
|  Prazo Recursal: indeferimento dos pedidos de condições especiais | 27/07/22 | 28/07/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: indeferimento dos pedidos de condições especiais | | 08/08/22 |
|  Publicação dos resultados dos pedidos de vagas reservadas PCD | | 26/07/22 |
|  Prazo Recursal: indeferimento dos pedidos de vagas reservadas PCD | 27/07/22 | 28/07/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: indeferimento dos pedidos de vagas reservadas PCD | | 08/08/22 |

Cronograma Prova Objetiva

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|--|-----------------|-----------------|
|  Publicação dos locais de prova | | 31/08/22 |
|  Prova Objetiva | | 04/09/22 |
|  Publicação do caderno de provas e gabarito preliminar | | 04/09/22 |
|  Prazo Recursal: gabarito preliminar | 05/09/22 | 06/09/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: gabarito preliminar | | 13/09/22 |
|  Publicação do resultado da Prova Objetiva | | 14/09/22 |
|  Prazo Recursal: resultado da Prova Objetiva | 15/09/22 | 16/09/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: resultado da Prova Objetiva | | 26/09/22 |

Cronograma Teste de Aptidão Física

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|--|-----------------|-----------------|
|  Convocação Teste de Aptidão Física | | 27/09/22 |
|  Prazo Recursal: Convocação Teste de Aptidão Física | 28/09/22 | 29/09/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: convocação Teste de Aptidão Física | | 05/10/22 |
|  Teste de Aptidão Física | 08/10/22 | 09/10/22 |
|  Publicação do resultado Teste de Aptidão Física | | 14/10/22 |
|  Prazo Recursal: resultado Teste de Aptidão Física | 17/10/22 | 18/10/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos do resultado Teste de Aptidão Física | | 24/10/22 |

Cronograma Avaliação Psicológica

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|--|-----------------|-----------------|
|  Convocação Avaliação Psicológica | | 01/11/22 |
|  Prazo Recursal: Convocação Avaliação Psicológica | 02/11/22 | 03/11/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos: convocação Avaliação Psicológica | | 8/11/22 |
|  Avaliação Psicológica | 12/11/22 | 13/11/22 |
|  Publicação do resultado Avaliação Psicológica | | 30/11/22 |
|  Pedidos do laudo de não apto na Avaliação Psicológica | 01/12/22 | 02/12/22 |
|  Período para agendamento de Entrevista Devolutiva | 01/12/22 | 02/12/22 |
|  Publicação do agendamento de Entrevista Devolutiva | | 07/12/22 |
|  Entrevista Devolutiva | 08/12/22 | 09/12/22 |
|  Prazo Recursal: resultado Avaliação Psicológica | 12/12/22 | 13/12/22 |
|  Publicação das respostas aos recursos do resultado Avaliação Psicológica | | 20/12/22 |

Cronograma Exame Médico

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|---|-----------------|-----------------|
|  Convocação Exame Médico | | 04/01/23 |
|  Prazo Recursal: Convocação Exame Médico | 05/01/23 | 06/01/23 |
|  Publicação das respostas aos recursos: convocação Exame Médico | | 11/01/23 |
|  Entrega da documentação: Exame Médico | 12/01/23 | 26/01/23 |
|  Exame Médico | 30/01/23 | 31/01/23 |
|  Publicação do resultado Exame Médico | | 08/02/23 |
|  Prazo Recursal: resultado Exame Médico | 09/02/23 | 10/02/23 |
|  Publicação das respostas aos recursos do resultado Exame Médico | | 15/02/23 |

Cronograma Investigação Social

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|--|-----------------|-----------------|
|  Convocação Investigação Social | | 23/02/23 |
|  Prazo Recursal: Convocação Investigação Social | 24/02/23 | 27/02/23 |
|  Publicação das respostas aos recursos: convocação Investigação Social | | 02/03/23 |
|  Entrega da documentação: Investigação Social | 06/03/23 | 06/04/23 |
|  Publicação do resultado Investigação Social | | 10/05/23 |
|  Prazo Recursal: resultado Investigação Social | 11/05/23 | 12/05/23 |
|  Publicação das respostas aos recursos do resultado Investigação Social | | 18/05/23 |

Cronograma Resultado Final

| Evento / Datas Prováveis | Início | Fim |
|---|-----------------|-----------------|
|  Publicação do resultado (preliminar) do Concurso Público | | 23/05/23 |
|  Prazo Recursal: resultado (preliminar) do Concurso Público | 24/05/23 | 25/05/23 |
|  Publicação das respostas aos recursos: resultado (preliminar) do Concurso Público | | 30/05/23 |
|  Publicação do resultado do Concurso Público | | 31/05/23 |
|  Homologação do Concurso Público | | ASD |